

## Eger és környéke

„Egy-egy utazás alkalmával a legtöbb dolog, nem rajtad kívül, hanem benned történik!”

2023. május 22-én a Hajdúdorogi Család- és Gyermekjóléti Szolgálatunk munkatársai-  
val rekreációs napon vettünk részt.

A nap folyamán Eger város híres nevezetességeit és a környékének a látványosságait, valamint természeti kincseit tekintettük meg. Az első állomáshelyünk Egerszalókon volt, a Sódomb és vidéke, amely a világörökség része. Itt egy kis túrázással kezdtük a napot. Ezt követően megérkeztünk a méltán híres Eger városába. Sétánk során, az Egri Minaretet, majd a várat és környékét, aztán a Dobó tér nevezetességeit fedeztük fel a nap folyamán. A



csodálatos Bazilikát a főszékesegyházat, is meglátogattuk, melynek impozáns épülete, a mai napig is kedvelt turista látványosság. A vár és annak környéke, a belváros szá-

mos híres műemlékkel is rendelkezik. Az üzletsorok, bazárosok még mindig sajátos hangulatot árasztanak, kissé visszatekintést adva a középkor jellegzetes hangulatába, általuk mi is időutazásban vehettünk részt. A nap végén, a Szépasszonyvölgyben a pincesoron sétáltunk, az egri borvidék központjaként, Eger a legjelentősebb magyar borvárosok közzé tartozik. Ennek a környéknek a sajátos egyedi hangulatát, mindenkinek meg kell tapasztalnia, szerintünk érdemes, országunk talán egyik legszebb szeglete.

Szolgálat munkatársai

## János vitéz rajzpályázat



A Görög Demeter Művelődési Ház a Petőfi 200 emlékévéhez kapcsolódóan, Petőfi Sándor: János vitéz című elbeszélő költeményének illusztrálására pályázatot hirdetett. A felhívásra szép számban érkeztek pályá-

művek. Érdekes látásmód és színvilág jellemezte az elkészült alkotásokat. 2023. június 14-én kerültek átadásra a díjazottak részére az elismerések, illetve minden résztvevő könyvjutalomban részesült munkája elismeréseként. I. helyezett: Orosz Dávid (Hajdúdorogi Móra Ferenc Általános Iskola és AMI), II. helyezett: Kuripla Lili (Hajdúdorogi Móra Ferenc Általános Iskola és AMI), III. helyezett: Papp Krisztián (Hajdúdorogi Móra Ferenc Általános Iskola és AMI), különdíj: Tóth Melinda (Kőrösi Csoma Sándor Református Gimnázium Hajdúnánás) Gratulálunk minden résztvevőnek és kívánunk további sikeres alkotómunkát. Az esemény a Nemzeti Kulturális Alap Petőfi 200 Ideiglenes Kollégium támogatásával valósult meg.

## Nemzeti összetartozás napja

A gyalázatos trianon békediktátum aláírásának 103. évfordulóján népes közösség gyűlt össze a Hajdúdorogi Szeplőtelen Fogantatás Római Katolikus Templomban, hogy együtt imádkozzon, emlékezzen, és ünnepeljen.



Emlékezzen országunk, népünk megcsonkítására, nemzeti tragédiánkra, és ünnepelje összetartozásunkat, mely a hit és a remény által egy derékba tört népnek elhozta a feltámadást, hiszen a XXI. században is élünk, itt vagyunk büszke magyarokként a Kárpát-medencében és szerte a világban. A június 4-i eseményt Rékasi Károly Szerelmem, Erdély című Wass Albert estje tette igazán emelkedetté.

## Szemvizsgálat sorban állás nélkül!

Egyes multifokális lencsék és szemüvegkeretek

**30%-os kedvezménnyel!**

Látásvizsgálat  
kedden és csütörtökön.

Időpontfoglalás  
a 06-20-388-5112-es

telefonon, vagy az üzletben

– Okula Optika

Hajdúdorog, Böszörményi út 18. (A Mozival szemben)

Nyitva tartás: hétfőtől péntekig: 8.30–17.00 óráig.

Egészségpénztári kártyát és Szép kártyát elfogadunk.

